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Eesmärk

Uuringu eesmärgiks oli kaardistada elanike ohutunnetus koroonaviiruse leviku osas ning hoiakud viiruse leviku ennetamiseks antud soovituste ja piirangute suhtes. 
Tegu on järjekorras neljateistkümnenda küsitluslainega (esimene laine toimus eriolukorra esimesel nädalal, edasi toimus üks küsitluslaine kord nädalas kuni 
eriolukorra lõpuni, peale eriolukorra lõppu on küsitlused toimunud pikema ajalise intervalliga). Täpsemad küsitlusajad on toodud allolevas tabelis.

Sihtrühm ja valim

Uuringu sihtrühmaks on Eesti elanikud vanuses 15a. ja vanemad. Kokku vastas 15. laines küsitlusele 1255 inimest.

Valim on esinduslik Eesti regioonide, asulatüübi, vastaja soo, vanuserühma ja rahvuse suhtes. 

Lisaks põhivalimile (1005 Eesti elanikku) moodustati uuringu 15. küsitluslaines ka Ida-Virumaa elanike lisavalim suurusega 250 vastajat. 

Läbiviimine

Küsitlus viidi läbi  veebi- ja telefoniküsitluse kombineeritud meetodil.

Tellija

Tulemuste omandiõigus kuulub tellijale. Uuringu tellijaks on Sotsiaalministeerium. Esimesed 12 küsitluslainet on läbi viidud Riigikantselei tellimusel. 

• Veapiirid

• Tulemuste laiendamisel üldkogumile (15-aastased ja vanemad elanikud) tekkida võiva maksimaalse valimivea suurus jääb 95%-lisel usaldusnivool 2,8% piiresse
(väiksemate gruppide, nt vanuserühmad, vaatlemisel võib viga olla suurem).

Sissejuhatus

1. laine 2. laine 3. laine 4. laine 5. laine 6 laine 7. laine

19.märts 24.-26. märts 31. märts -2. aprill 7.-9. aprill 14.-16. aprill 21.-23. aprill 28.-29. aprill

9. laine 10. laine 11. laine 12. laine 13. laine 14. laine 15. laine

12.-13. mai 19.-20. mai 17.-19. juuni 8.-10. juuli 14.-17. august 10.-13. september 8.-11. oktoober
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Valimi profiil (%)
N=1255

* HARIDUS: 1. taseme haridus: Alg- või põhiharidus, kutseharidus põhihariduse baasil; 2. taseme haridus: kesk- või keskeriharidus, kutseharidus keskhariduse baasil; 3. taseme haridus: kõrgharidus
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Institutsioonide usaldamine, %
N=1255
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Kõik vastajad, n=1255 (14. laines 1261, 13. laines 1257, 12. laines 1266, 11. laines 1256,), %

Infokanalid koroonaviiruse teemal
Palun märkige kolm olulisemat allikat, millest Te saate 
informatsiooni koroonaviirusest ja sellest, mida on 
vaja teha koroonaviirusega seotud olukorras.
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Infokanalid koroonaviiruse teemal
Mitte-eestlastest vastajad, n=485, (14. laines 472, 13. laines 479, 12. laines 511, 11. laines 492), %

* Enne 11. küsitluslainet oli vastusevariandi sõnastus: „Riigiasutuste kodulehed, nt kriis.ee“)
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Hinnang praegusele olukorrale

Milline nimetatud väidetest iseloomustab Teie hinnangul kõige 
paremini tänast koroonaviirusega seotud olukorda Eestis?

Kõik vastajad, n=1255 (14. laines 1261, 13. laines 1257, 12. laines 1266, 11. laines 1256,), % 

16

2

21

58

3

10

2

30

55

2

8

3

50

37

2

10

5

67

17

1

8

7

68

15

2

0 25 50 75 100

Olukord ei olegi kriitiline olnud, sellele on üle
reageeritud

Kõige hullem on möödas, võib rahulikult elada
edasi nagu vanasti

Terav kriis on möödas, kuid peab säilitama
valvsust ja järgima ohutusabinõusid

Olukord on endiselt kriitiline, vale käitumine
võib tuua esile viiruse leviku uut tõusu

Ei oska öelda

15. laine (8.-11.okt) 14. laine (10.-13. september) 13. laine (14.-17. august)

12. laine (8.-10. juuli) 11. laine (17.-19. juuni)
16

21

13

18

24

20

17

6

5

22

12

18

12

16

12

2

2

2

5

2

3

1

0

2

3

2

1

0

2

3

21

19

23

28

29

19

16

14

24

23

17

15

21

19

25

58

54

60

46

43

53

62

80

69

49

67

65

63

61

58

2

3

2

3

2

5

3

1

0

4

2

1

4

2

2

0% 25% 50% 75% 100%

Kõik vastajad

SUGU

Mees

Naine

VANUS

15-24 a.

25-34 a.

35-49 a.

50-64 a.

65-74 a.

75+ a.

PIIRKOND

Tallinn

Põhja-Eesti

Lääne-Eesti

Kesk-Eesti

Kirde-Eesti

Lõuna-Eesti

Olukord ei olegi kriitiline olnud, sellele on üle reageeritud

Kõige hullem on möödas, võib rahulikult elada edasi nagu vanasti

Terav kriis on möödas, kuid peab säilitama valvsust ja järgima ohutusabinõusid

Olukord on endiselt kriitiline, vale käitumine võib tuua esile viiruse leviku uut tõusu

Ei oska öelda



9

9

Hinnang praegusele olukorrale, rahvuseline võrdlus

Milline nimetatud väidetest 
iseloomustab Teie 
hinnangul kõige paremini 
tänast koroonaviirusega 
seotud olukorda Eestis?

Kõik vastajad, n=1255 (14. laines 1261, 13. laines 1257, 12. laines 1266, 11. laines 1256,), % 
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Kursisolek praeguste meetmetega

Mil määral olete Te kursis sellega, millised koroonaviiruse leviku 
piiramiseks sisse viidud meetmed kehtivad tänasel päeval?

Kõik vastajad, n=1255 (14. laines 1261, 13. laines 1257, 12. laines 1266, 11. laines 1256), % 
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Suhtumine meetmetesse
Kõik vastajad, n=1255 (14. laines 1261, 13. laines 1257, 12. laines 1266, 11. laines 1256, 10. laines 2035, 9. laines 2011, 8. 
laines 2009, 7. laines 2024, 6. laines 2059, 5. laines 2077, 4. laines 2039, 3. laines 2031, 2. laines 2037), %

Kuidas hindate tänasel päeval kehtivate meetmete asjakohasust - kas neid peaks Teie arvates muutma? Meetmed peaks muutma ...
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Suhtumine meetmetesse
Kõik vastajad, n=1255 (14. laines 1261, 13. laines 1257)

Praeguste tulemuste regionaalne 
võrdlus kahe varasema lainega
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Suhtumine meetmetesse (kokkuvõtlikult)
Kõik vastajad, n=1255 (14. laines 1261,13. laines 1257, 12. laines 1266, 11. laines 1256, 10. laines 2035, 9. laines 2011, 8. 
laines 2009, 7. laines 2024, 6. laines 2059, 5. laines 2077, 4. laines 2039, 3. laines 2031, 2. laines 2037), %

Kuidas hindate tänasel päeval kehtivate meetmete asjakohasust - kas neid peaks Teie arvates muutma? Meetmed peaks muutma ...

58

35

5
2

51

43

4
1

37

54

7
3

27

60

11

2

15

60

23

2

12

54

32

2

8

53

38

1

11

56

31

2

15

64

19

2

14

62

23

2

16

68

13

3

29

59

9
3

34

50

11

4

33

46

16

4

0

25

50

75

100

Kindlasti/pigem karmimaks Meetmed on sobilikud ja
asjakohased, hetkel muuta pole

vaja

Kindlalt/pigem leebemaks Ei oska öelda

2. laine (24.-26- märts) 3. laine (31. märts- 2. aprill) 4. laine (7.-9. aprill)
5. laine (14.-16. aprill) 6. laine (21.-23. aprill) 7. laine (28.-29. aprill)
8. laine (5.-6. mai) 9. laine (12.-13. mai) 10. laine (19.-20. mai)
11. laine (17.-19. juuni) 12. laine (8.-10. juuli) 13. laine (14.-17. august)
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Hinnangud meetmete jätkamise vajalikkusele
Kõik vastajad, n=1255 (14. laines 1261, 13. laines 1257, 12. laines 1266) Milliste meetmete jätkamist tänasel 

päeval peate vajalikuks? 
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Hinnangud meetmete jätkamise vajalikkusele
Vanuseline võrdlus
Milliste meetmete jätkamist tänasel päeval peate vajalikuks? 
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Suuniste järgimine COVID-19 leviku tõkestamiseks
Kõik vastajad n=1255 (14. laines 1261, 13. laines 1257, 12. laines 1266, 11. laines 1256, 10. laines 
2035, 9. laines 2011, 8. laines 2009, 7. laines 2024, 6. laines 2059, 5. laines 2077, 4. laines 2039), %

Koroonaviiruse leviku pidurdamiseks on võimalik igaühel teha palju (näiteks hoida teistega distantsi, haigena püsida kodus, pesta käsi jne). 
Milline alljärgnevatest kirjeldustest iseloomustab Teie käitumist kõige rohkem?
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5. laine (14.-16. aprill) 4. laine (7.-9. aprill)
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Suuniste järgimine COVID-19 leviku tõkestamiseks
Kõik vastajad, n=1255 (14. laines 1261, 13. laines 1257) Praeguste tulemuste regionaalne 

võrdlus kahe varasema lainega
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Tegevused koroonaviiruse vältimiseks
Kõik vastajad, n=1255 (14. laines 1261, 13. laines 1257, 12. laines 1266, 11. laines 1256, 10. laines 2035, 9. laines 2011), %

Mida Te ise praegusel ajal teete, et vältida koroonaviirusesse nakatumist? 

* Antud vastusevariandid lisati ankeeti esmakordselt 11. küsitluslaines
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Tegevused koroonaviiruse vältimiseks
Sooline ja rahvuseline võrdlus, %
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Tegevused koroonaviiruse vältimiseks
Vanuseline võrdlus, %
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Suhtumine maski kandmisesse, %
Kõik vastajad, n=1255 (14. laines 1261, 7. laines n=2024) Vastajate osakaal, kes ei ole nõus maski kandma

Kas Te oleksite valmis kandma maski järgmistes kohtades?
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Arsti juurde pöördumine, käitumine külmetuse puhul,%
N=1255
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Käitumine külmetushaiguse sümptomite puhul, %
N=1255

Kui Teil peaksid ilmnema kergemad külmetushaiguse sümptomid, mida sel puhul teeksite?
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Teadlikkus mobiilirakendusest HOIA
Kõik vastajad, n=1255 (14. laines 1261)

Sotsiaalministeerium on arendanud uut mobiilirakendust HOIA, mis 
teavitab kasutajaid võimalikust lähikontaktist koroonaviirusesse 
nakatunutega. Kui palju Te sellest rakendusest teate?

Kas olete laadinud oma telefoni mobiilirakenduse HOIA?
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Mobiilirakenduse HOIA mittekasutamise põhjused
Vastajad, kes pole rakendust oma telefoni laadinud, n=838

Mis põhjustel Te seda rakendust oma telefoni laadinud pole?
Kõik vastajad

Rahvuseline võrdlus
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Mobiilirakenduse HOIA mittekasutamise põhjused, vanuseline võrdlus
Vastajad, kes pole rakendust oma telefoni laadinud, n=838

58

16

2

24

13

62

24

3

19

10

61

21

4

19

8

50

21

9

12

8

33

35

32

12

10

23

23

54

4

7

0 25 50 75 100

Ma ei usu, et see rakendus aitab viiruse
levikut tõkestada

Ma ei käi rahvarohketes kohtades ja tean
täpselt, kellega kokku puutun

Mul ei ole nutitelefoni

Muretsen oma andmete turvalisuse
pärast

Pole aru saanud, kuidas see töötab/mida
see teeb

15-24 a. 25-34 a. 35-49 a. 50-64 a. 65-74 a. 75+ a.

24

3

27

18

12

1

14

0

6

5

8

2

7

1

10

5

4

2

6

7

6

3

8

4

5

19

1

5

4

6

1

18

0

7

2

2

0 25 50 75 100

Arvan, et rakendus kulutab
liiga palju telefoni akut

Ma ei oska seda oma
telefoni laadida

Pole selleks aega leidnud

Arvan, et rakendus kulutab
liiga palju interneti

andmesidet

Arvan, et rakendus kulutab
liiga palju telefoni mälumahtu

Proovisin, aga rakenduse
laadimine ebaõnnestus



27

27

Mobiilirakenduse HOIA kasutamise põhjused 
Vastajad, kes on rakenduse oma telefoni laadinud, n=302
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Suhtumine vaktsineerimisse COVID-19 vastu
Kõik vastajad, n=1255 

Kas vaktsineeriksite end COVID-19 haiguse vastu, kui vaktsiin kättesaadavaks muutub?

Mis on peamiseks põhjuseks, miks Te end COVID-19 vastu ei vaktsineeriks?
Vastajad, kes ei vaktsineeriks end COVID-19 haiguse vastu (n=251)
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Hoiakud seoses koroonaviirusega

Kuivõrd olete nõus järgmiste väidetega? 

Kõik vastajad, n=1255 (14. laines 1261, 13. laines 1257, 12. laines 1266, 11. laines 1256, 10. laines 
2035, 9. laines 2011, 8. laines 2009, 7. laines 2024, 6. laines 2059)
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Majanduslik toimetulek ja koroonaviiruse mõju
Kõik vastajad, n=1255

Milline järgnevatest kirjeldustest vastab Teie arvates kõige paremini Teie 
leibkonna praegusele sissetulekute tasemele?

Palun täpsustage, kas ja kui suurel määral on koroonaviirusega seotud 
olukord mõjutanud Teie ja/või Teie pere praegust majanduslikku 
toimetulekut võrreldes kevadise eriolukorra-eelse ajaga?
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Muutused töötamises
Töötavad vastajad, n=825, % Töötud, tööd otsivad vastajad, n=50, %

Mis järgnevast kehtib Teie puhul?
Mis järgnevast kehtib Teie puhul?
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Kaugtöö võimalikkus
Kõik vastajad, n=1255 Töötavad vastajad, kellel kaugtöö on võimalik, n=309
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Stress viimase 30 päeva jooksul
Kõik vastajad, n=1255 Vastajad, kes on 30 päeva jooksul tundnud stressi, 

n=903
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Kas te olete viimase 30 päeva jooksul olnud stressis või pinge all? Kas teie praegune stress või pinge on võrreldes eelneva paari kuuga....?
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Stressi või mure põhjused seoses koroonaviirusega,%
Kõik vastajad, N=1255
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49% Eesti elanikest usaldab Vabariigi Valitsust, 47% Riigikogu ja 66% kohalikke omavalitsusasutusi. Augustis usaldas valitsust 51%, 
seega elanike hinnangutes olulist muutust toimunud ei ole.

Peamisteks infoallikateks koroonaviiruse kohta teabe saamisel on elanikele jätkuvalt Eesti internetiportaalid ja ETV saated. Viimase kuu 
jooksul teabekanalite kasutuses suuri muutusi toimunud pole. Võrreldes eestlastega on mitte-eestlaste jaoks teabeallikate seas jätkuvalt 
olulisemal kohal sotsiaalmeedia ning venekeelsed telekanalid, vähem olulised aga ajalehed, raadio ja eestikeelsed telekanalid. Viimasel 
kuul on mitte-eestlaste jaoks olulisemaks infokanaliks muutunud ETV uudised ja saated.  

Oktoobris on elanike ohutunnetus koroonaviiruse leviku suhtes taas veidi kasvanud: kui septembris pidas 55% elanikest olukorda 
endiselt kriitiliseks, siis nüüd on vastav näitaja tõusnud 58%-ni. Elanikest 21% arvab, et terav kriis on möödas, kuid peab säilitama 
valvsust ja järgima ohutusabinõusid ning 2% usub kriisi täielikku möödumist. Näeme, et 16% elanikest on seisukohal, et olukord polegi 
kriitiline olnud ning sellele on üle reageeritud, taolise hinnangu andjate osakaal on samuti suurenenud. Keskmisest kõrgem on
ohutunnetus viiruse leviku osas vanuserühmas 65+ ning eestlaste seas. Mitte-eestlaste seas on ohutunnetus seekord suurenenu, kuigi 
samal ajal on suurenenud ka nende hulk, kes arvabvad, et tegemist on ülereageerimisega

Elanikest 41% on oma hinnangul kehtivate meetmetega hästi kursis, 45% üldjoontes kursis, 6% veidi kursis ning 2% pole üldse kursis. 
Suurt muutust elanike informeerituses toimunud ei ole.  Keskmisest sagedamini hindavad oma teadlikkust heaks taas 50-74-aastased, 
mitte-eestlased ning Kirde-Eesti elanikud. 

Koroonaviiruse leviku piiramiseks kehtestatud meetmete karmistamist pooldavate elanike osakaal enam kasvanud ei ole. Seda pooldab 
33% elanikest (septembris 34%). Asjakohaseks peab meetmeid 46% (septembris 50%). Meetmete leevendamist toetab aga nüüd 16% 
(septembris 11% elanikest). Eestlased toetavad meetmete karmistamist jätkuvalt pisut sagedamini kui mitte-eestlased. Meetmete 
karmistamise poolt on keskmisest sagedamini seekord Lääne-Eesti ja Kirde-Eesti elanikud, samas kui meetmete leevendamist toetavad 
sagedamini 25-34-aastased ning töötavad inimesed. 

Elanike toetus praeguste meetmetega jätkamisele on kõrge - kõrge nakkusohuga riikidest saabunutele karantiini kehtestamist pooldab 
85%,  piiranguid meelelahutusasutustele 85%, piiranguid sise- ja välisüritustele 78% ning alkoholi müügipiiranguid baarides/restoranides  
62% elanikest.
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Enamiku meetmete puhul on toetus nende jätkamisele suurem vanemates vanuserühmades, sealjuures suurimad on vanuserühmade 
vahelised erinevused suhtumises alkoholimüügi piirangutesse. Noortest pooldab alkoholimüügi piiranguid vaid 40%. Võrreldes 
eestlastega toetavad mitte-eestlased veidi vähem alkoholi müügipiiranguid. Vastuseis alkoholi müügipiirangutele on regioonide 
võrdluses kõrgeim jätkuvalt Tallinnas, kus vastu on 41% elanikest.

Viimasel kuul on elanike hoolsus koroonaviiruse leviku pidurdamiseks antud ametlike juhiste järgmisel pisut langenud - 55% elanikest 
peab enda sõnul meeles ja järgib kõiki ametlikke juhiseid (septembris oli 59%). Elanikest 29% järgib enamust juhistest, 9% järgib 
mõningaid reegleid ning 7% juhiseid ei järgi. Keskmisest enam hoolsust piirangute järgimisel näitavad üles naised, eakad, eestlased 
ning Põhja-Eesti elanikud.

Nakatumise vältimiseks on hetkel kõige levinum tegevus käte pesemine, seejärel aevastamisel suu ja nina katmine ning käte 
desinfitseerimine. Maskide kandmine on võrreldes septembriga nüüd taas suurenenud (16%→23%), kuid elanikkonnas tervikuna siiski 
suhteliselt vähelevinud. Võrreldes septembriga on kasvanud ka üritusi/koosviibimisi ja ühistransporti vältivate inimeste osatähtsus. 
Võrreldes eestlastega on mitte-eestlaste seas pisut vähem levinud maskide kandmine, kodus püsimine, ühistranspordi kasutuse 
vältimine, kaugtöö tegemine ning väljaspool kodu inimestega distantsi hoidmine. Maski kannavad kõige sagedamini üle 65-aastased 
inimesed, kellevähelevinud, on st seda teeb pea kolmandik.

Positiivse tulemusena ilmnes, et  83% elanikest on valmis vähemalt teatud olukordades maski kasutama. Kõrgeim on valmidus kanda 
maski arsti juures (75% elanikest), ühistranspordis (67%) ning kaubanduskeskustes/kauplustes (60%). Madalaim on jätkuvalt valmidus 
kanda maski erapidudel (19%). Võrreldes septembriga on valmidus maske kasutada pisut suurenenud – toona oli (vähemalt mõnes 
olukorras) valmis maske kandma 80% elanikest, nüüd aga 83%. Üldse ei soovi maski kasutada 14% elanikest, keskmisest sagedamini 
35-64-aastased, mitte-eestlased, Tallinna elanikud ja töötud.

Külmetushaiguse sümptomite ilmnemisel pöörduks kohe arsti poole 39%, siis kui sümptomid muutuvad tugevamaks, teeks seda 54%. 
6% inimestest arsti poole ei pöörduks. Mittepöördujate seas on enim inimesi vanuses 25-34a. Ühtlasi on 7% elanike seas neid, kes
kergete sümptomite puhul elaksid tavalist elu, kuni need muutuvad tõsisemaks. 1% ei teeks üldse midagi. Valdav osa elanikest sel
puhul püsiks kodus, väldiks üritusi jne. 41% kannaks sel puhul maski. 

Mobiilirakendusese HOIA tuntus on viimase kuu jooksul suurenenud, seda teab 90% elanikest (viimati 86%), sealjuures 21% on 
rakendusega põhjalikult tutvunud ning 46% teab sellest üldjoontes. Mitte-eestlaste seas on teadlikkus rakendusest madalam kui 
eestlaste seas. Regioonide võrdluses on rakendusest kuulnute osakaal kõrgeim Põhja-Eestis. Rakenduse HOIA on oma telefoni 
laadinud 23% küsitluses osalenutest. Rakenduse kasutajaid on keskmisest enam kahes nooremas vanuserühmas, eestlaste seas ja 
Põhja-Eestis. Rakenduse mittekasutamise kõige levinumateks põhjusteks on usu puudumine selle efektiivsusesse ning tunnetatud 
vajaduse puudumine. Nutitelefoni puudumine on põhjuseks 16% vastanutest (peamiselt 60+ inimesed).
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Vaktsineerimist koroonaviiruse vastu pooldab 59%, kuid selle vastu on 26% elanikest. Põhjenduseks tuuakse peamiselt usalduse puudus 
vaktsiini vastu ja vaktsineerimise mittevajalikuks pidamine.

73% tunneb muret, et keegi võib eneselegi teadmata teda koroonaviirusega nakatada

Elanikest 44% sõnul on koroonaviirusega seotud olukord vähendanud tema või tema perekonna sissetulekuid (augustis 43%). Elanikest 
36% hinnangul on koroonaviirusega seotud olukord tema või tema pere toimetulekut halvendanud. Septembris oli vastav näitaja 37%.
Kõige sagedamini tunnetavad viirusega seotud olukorra negatiivset mõju jätkuvalt  35-49-aastased, mitte-eestlased ning Tallinna ja Kirde-
Eesti elanikud.  Elanikest 19%-l on praeguse sissetulekute taseme juures raske hakkama saada (septembris 21%). Sealjuures keskmisest 
enam esineb raskusi vanuserühmas 35-64a, mitte-eestlaste, Kirde-Eesti elanike ning oodatud tulemusena ka töötute seas. 

Töötavatest elanikest 57%-l pole koroonaviiruse levik töökoormust mõjutanud, 20%-l on koormus vähenenud ning 19%-l suurenenud. 
Võrreldes septembriga on tulemus muutunud paremuse poole – suurenenud on koormuse säilimise märkijate osakaal ning vähenenud 
selle vähenemise märkijate osakaal. Seega võib öelda, et pikemas plaanis vaadeldes on paljudel inimestel töökoormus praeguseks 
taastunud.Töötutest vastajatest 67% kaotas töö eriolukorra ajal või peale seda (septembris oli vastav näitaja 63%). Antud tulemuse puhul 
tuleb küll arvestada vastajate vähesusega sihtrühmas ning seetõttu suuremate usalduspiiridega (veapiir ~ 13%).

Eesti elanikest 29% saab kasutada kaugtöö võimalust, 65% puhul aga pole see võimalik. Sagedamini saavad seda võimalust kasutada 
kõrgharidusega inimesed, eestlased ja Põhja-Eesti elanikud.

Viimase 30 päeva jooksul on sressi tundnud kokku 69% elanikest, sh 14% suurel määral ja 7% väga suurel määral. Kõige enam tunnevad 
stressi kahe noorema vanuserühma esindajad (vanuses 15-34a.) ning märksa vähem vanemad inimesed. Ühepalju on elanikkonna seas 
neid, kel stress on võrreldes eelneva paari kuuga suurem või siis väiksem. Enamasti aga on see samal tasemel, mis varem (42% 
juhtudest). Kõige suuremaks muretsemise allikaks on hirm enda või lähedaste nakatumise pärast, majanduslikud argumendid pingereas 
esimesteks ei reastunud.
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Tellija: Sotsiaalministeerium 

Tellija kontaktisik: Tiina Linno (Tiina.Linno@sm.ee, tel. 626 9715)

Teostaja: Turu-uuringute AS

Raport: Karin Reivart (karin@turu-uuringute.ee), tel: 626 9715)

Veebiküsitluse haldamine: Tõnis Ormisson

Telefoniküsitluse haldamine: Kristel Merusk

Ankeedi tõlge ja programmeerimine: Irina Strapatšuk

Andmetöötlus: Marina Karpištšenko

Pärnu mnt. 102, 11312 Tallinn

Tel: +(372) 585 29 700

www.turu-uuringute.ee


